6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9012 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9012
MACIOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroso-cuenHoe yctpoiictBo TCY 9012 (manee TCY) mpenHasHadeHo IS NIAPHUPHOMN
CIIENIKH JIETKOBBIX aBTOoMOOmieii Renault Logan Stepway/ Peno Jloran Cremnseii ¢ 2018
I.B. C OyKCHpYEeMbIM IPHLEIIOM MOJIHOH Maccoit 1o 800** kr.

Texuuueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeOoBaHusM [IpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuunyeckomy peryiameHty TamoskenHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJICCHBIX TPAaHCTIOPTHBIX cpencT" ( yTB. Pernenuem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOMCTBA A50-X (mapooit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IpHULIENa, KT 800**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 5,2
1.5 Mapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKANbHAS HATPY3Ka), KT 40
1.6 Macca TCY, kr 16,0+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;6,0
1.8 ToumumHa cTeHKH TPyOBI, MM 5,0
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA
2.1 TCY 9012 B c6ope (puc.1) 1 wr.
2.2. Tlaket koMIuekTyroImux ( puc.1) 1 mr
IMacnopt (PyKOBOJACTBO 110 SKCILTYaTaLlkH) 1 wr.
3alUTHBIN KOJIIAK 1 mrT.
Ceptuduxar 1 mr

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 TMepen moutaxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBUTL ABTOMOOHJIL HA 3CTAKa/e
WJIM Ha CMOTPOBOii fiMe, OTCOEAUHMTb AaKKYMYJIATOpHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UTH CTOSHOYHBIM TOPMO30M, IOJ KOJIECAa NOJIOXKHTH
ynopsl (0ammaxmu).

3.2 Pa0oTy mo MOHTa}KY J0JKHBI MPOM3BOAMTL IBA YeJ0BeKa, co0JI01as Mephbl
MPeA0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHus 0 MaKcumanbHo 0ONYCMUMOI Macce npuyena ymo4Hume y
ounepa agmo3agooa - NPou3EOOUmMens, Ho OHA He MOJICEm NPEGLIUIAIMb
YKQ3QHHYI0 Maccy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M10x90/8.8
*111aii0a 40x40
*Brynka L=48
*[1Iait6a 10x30
*[1ait6a 10.65.I

¥ *Taiixa M10

4 mt

Kponmreitn
0OKOBOI

banka TCY

*Boatr M10x35/8.8 & @
*11laii6a 10.65
*Tai6a 10x30
2 mT

*KpoHIuTeitn
KPEIUICHHS PO3ETKH

CuenHoi map

*Bont M12x1,25x75/8.8 *[1Iaii6a 10.65I"

*Tajika M12x1,25 camocron I'aiika M10
2 mt 4 mr

OtBepctue A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 9012.
IIpumeyanue: netany, TIOMEYEHHbIE * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIHX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Pa6ory nmo mouTa:xky TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBHAX
CTAHIMI TEXHUYECKOr0 00CTyKUBAHUS UJIM aBTOCEPBHCA

41 Ou4ucTHTh INTaTHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX BHYTPEHHUX TOJIKax
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOILEH UX JICHTHI (IPH HAJIMYWH).

4.2 3axpenutb OokoBble KpoHITEHHB TCY K BHYTpEeHHHM OOKOBBIM
moJyikam JoHxepoHoB 0oiaramu M10x90 u ratikamu M10,. BHYTpb JIOHXEPOHOB
YCTaHOBUTh BTYJIKH, TOJJIOKUThH IOJ TOJIOBKKM 0o0nToB ImaiOsl 40x40, a mox
raiiku — maios1 10.651" n mwaiider 10x30. Kpenex He 3aTIruBars.

4.3 3akpenuth 0anky TCY k G0koBbIM KpoHInTeliHam Oostamu M10x35 u

rafikamMmu M 10, TTOIJIOXKHUB IO/ TOJIOBKK 001TOB — maiioer 10x30, a mox raifiku —

*Bont M10x35/8.8
*[Ilai6a 10x30- 2 11

maiiobr 10.65I" u maitoer 10x30, mox OONTHI ¢ BBAPHBIMH TalikaMu TOJIOKUTh
maiiosl 10.651 u maii6sr 10x30. Kpenex He 3aTsSTruBaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap O001)CeH pacnolazamvycsi Ccmpozo 600.1b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.5 TlpowsBecTH 3aTHKKY Kpemneka, MpeABapUTENBEHO CMaszaB pe3p0y 000
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTskku M10-4,4...5,6 xrem
4.6 3akpemuTb CHEMHOM IIap W KPOHIUTEHH KpPEIUIEHUs PO3ETKH K
KpoHIITeHaM Tmapa Gonramu M12x1,25x75 u raiikamn M12x1,25 camocTor
mapa (TmperBapuTeTbHO KPOHIITEWH KPETUICHUS PO3ETKH CKPEMHTh C YTOIKOM
6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocrom).
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOTO MPUMEHEHHMSI CAMOCTONOPSIIIHecs TaKu
HEe00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTelIbHO CMa3aB pe3pdy JmoOoi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e MowmeHT 3atsikku M12 camocTo.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tlonmcoemuuuth mpoBoma TCY K 3nekTpompoBoike  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

4.8 Tlomkmo4uTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTtapelo ¥ MpOBEpUTh JeCTBUE TPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CHUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5  IIPABWIASKCIVIYATAIIMM U TEXHTYECKOI O OBCJTYKMBAHUSAL.

5.1 Texuuueckoe obciyxkuBanne TCY 3aximoyaercss B TEPHOAHYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHHsI IPUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeaunernii TCY npoBoauts npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIA.

5.2 Ecau aBTOMOOWIb JKCIUTyaTHpyeTcs 0Oe3 IpHilena, HEeo0X0IuMo
CLICTIHOM IIap MOKPHITH 3aIIUTHON CMa3KO# WM HaeTh 3alUTHBIA KOJAK, ecin
MIPU 3TOM IIap 3aropaKUBAeT HOMEPHOW 3HAK WJIM TMPOTHBOTYMAaHHBIH (OHAph —
CLICNHOIT 1map HeoOxoxuMo cHsATh. Ilpu crenke npuiena ¢ a/M map A0JKEH OBITh
CcMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3Koil.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIEMHON TOJOBKH MpPHUIENa HA MIape, OCYIIECTBUTh
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuueckn 3anpenieHa dKCIIyaTanus
npuiena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iierneii (TPocoB).

54 He pomyckaercsi OyKCHMpPOBKa MpHIENOB IOJHOW Maccoil 0ouiee
800** Kr u co ckopocThI0, NpeBbIlIaomei 90 km/yac.



